О внесении изменений в  приложение к постановлению  Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара  от 21.12.2016 № 184 «Об утверждении перечня должностей муниципальной службы и других должностей, не отнесенные к должностям муниципальной службы, осуществляющих техническое обеспечение деятельности органов местного самоуправления, в Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара, замещение которых связано с коррупционными рисками»
Руководствуясь Решением Совета депутатов Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара от 01.02.2017 №77 « О внесении изменений в Решение Совета депутатов Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара от 23 декабря 2015 года №27 «Об утверждении структуры Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара»»,  ПОСТАНОВЛЯЮ:

1.Внести изменения в приложение  к постановлению Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара  от 21.12.2016 № 184 «Об утверждении перечня должностей муниципальной службы и других должностей, не отнесенные к должностям муниципальной службы, осуществляющих техническое обеспечение деятельности органов местного самоуправления, в Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара, замещение которых связано с коррупционными рисками»:
       Пункт 1.1. « Высшие должности муниципальной службы 

          - Глава Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара;

          -Заместитель главы Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара» изложить в следующей редакции:

« Высшие должности муниципальной службы 

          - Глава Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара;

- Первый заместитель главы Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара;
-Заместитель главы Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара».
        2.Настоящее постановление вступает в силу с момента подписания и подлежит официальному опубликованию.
        3.Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.
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