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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара «Об утверждении Административного регламента осуществления муниципального жилищного контроля на территории Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара в новой редакции»

Проект постановления Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара «Об утверждении Административного регламента осуществления муниципального жилищного контроля на территории Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара в новой редакции» подготовлен в соответствии                                               с Постановлением Правительства Самарской области от 27.01.2011 № 16                    «О разработке и утверждении Административных регламентов исполнения государственных функций и Административных регламентов предоставления государственных услуг органами исполнительной власти Самарской области, разработке и принятии Административных регламентов осуществления муниципального контроля органами местного самоуправления в Самарской области», а также на основании Закона Самарской области от 06.07.2015           № 74-ГД «О разграничении полномочий между органами местного самоуправления городского округа Самара и внутригородских районов городского округа Самара по решению вопросов местного значения внутригородских районов», в связи с внесением изменений в Федеральный закон от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц                                         и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».
[bookmark: _GoBack]Принятие постановления Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара «Об утверждении Административного регламента осуществления муниципального жилищного контроля на территории Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара в новой редакции» не повлечет дополнительных затрат                            из бюджета Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара.
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