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Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешения
на строительство отдельно стоящих жилых домов с количеством этажей не более чем три, предназначенных для проживания одной семьи (объектов индивидуального жилищного строительства) на территории Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара»


В соответствии со статьей 55 Градостроительного кодекса РФ, Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Законом Самарской области от 06.07.2015 № 74-ГД «О разграничении полномочий между органами местного самоуправления городского округа Самара и внутригородских районов городского округа Самара по решению вопросов местного значения внутригородских районов, Уставом Куйбышевского  внутригородского района городского округа Самара» ПОСТАНОВЛЯЮ:
1.Утвердить административный регламент предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешения на ввод объектов в эксплуатацию отдельно стоящих жилых домов с количеством этажей не более чем три, предназначенных для проживания одной семьи (объектов индивидуального жилищного строительства), на территории Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара» согласно приложению.
2. Настоящее постановление подлежит официальному опубликованию и вступает в силу с 01.09.2017 г.
3. Контроль за выполнением настоящего постановления оставляю за собой.



	
Глава Администрации
Куйбышевского  внутригородского
района городского округа Самара
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