















О внесении изменений в  Положение о предоставлении гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы в Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара, и муниципальными служащими Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, утвержденное постановлением  Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара  от 31.12.2015 № 30 


В соответствии с Законом Самарской области от 13.06.2017 №66 «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Самарской области по некоторым вопросам совершенствования мер противодействия коррупции в системе местного самоуправления в Самарской области», статьей 7 Закона Самарской области от 09.10.2007 №96-ГД «О муниципальной службе в Самарской области», ПОСТАНОВЛЯЮ:
1.Внести изменения в Положение о предоставлении гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы в Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара, и муниципальными служащими Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, утвержденное  постановлением Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара  от 31.12.2015 № 30(далее – Положение):
1.1. Пункт 3 Положения дополнить подпунктом следующего содержания:
«в) Справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на себя, супруга(супругов) и несовершеннолетних детей лицо, замещающее должность Главы Администрации по контракту, представляет должностным лицам, уполномоченным за сбор указанных справок не позднее 31 марта, следующего за отчетным»;
1.2. Пункт 6 Положения изложить в новой редакции:
«Граждане, претендующие на замещение должности Главы Администрации по контракту, при назначении на должность и лицо, замещающее указанную должность, ежегодно представляют Губернатору Самарской области сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих, супруг(супругов) и несовершеннолетних детей.
Граждане, претендующие на замещение должностей муниципальной службы в Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара (далее – Администрация), и муниципальные служащие Администрации представляют сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих, супруг(супругов) и несовершеннолетних детей в отдел муниципальной службы, кадров и охраны труда Администрации».
       2.Настоящее постановление вступает в силу с момента подписания и подлежит официальному опубликованию.
       3.Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава Администрации Куйбышевского
 внутригородского района городского
                   округа Самара                                    		                   А.В.Моргун
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Начальник отдела муниципальной службы,
кадров и охраны труда                                                     С.А.Сутягина     
                                     

Начальник правового отдела                                            Ю.Ю.Казакова

                                                           
                              
