После судебного заседания мною был утрачен исполнительный лист. Каким образом я теперь могу обратиться к судебному приставу-исполнителю для  взыскания задолженности с должника?

Разъясняет помощник прокурора Куйбышевского района г.Самары Алексеева Ю.О.

Согласно ст. 12 Федерального закона "Об исполнительном производстве" в случае утраты подлинника исполнительного документа основанием для исполнения является его дубликат, выдаваемый в установленном порядке судом, другим органом или должностным лицом, принявшим соответствующий акт.
Вам необходимо обратиться с заявлением о выдаче дубликата исполнительного документа в суд до истечения срока, установленного для предъявления исполнительного документа к исполнению, то есть в течение 3-х лет со дня вступления судебного акта в законную силу. 
Однако если исполнительный документ был утрачен должностным лицом, например,судебным приставом-исполнителем, и взыскателю стало об этом известно после истечения срока, установленного для предъявления исполнительного документа к исполнению, то заявление о выдаче дубликата исполнительного документа может быть подано в суд в течение месяца со дня, когда взыскателю стало известно об утрате исполнительного документа.
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