МОГУТ ЛИ БЫТЬ ПРИВЛЕЧЕНЫ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИЕ К АДМИНИСТРАТИВНОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТИ?
Отвечает на вопрос: прокурор Куйбышевского района г. Самары Сергей Попов: 
Да, несовершеннолетние, достигшие возраста 16 лет, могут быть привлечены к административной ответственности за совершение административных правонарушений, предусмотренных Кодексом об административных правонарушениях Российской Федерации. 
Дела об административных правонарушениях, совершенные несовершеннолетними, рассматриваются на Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав. В большинстве случае, несовершеннолетние привлекаются за совершение следующих административных правонарушений: курение в общественном месте, распитие спиртосодержащей продукции, нарушение правил дорожного движения, употребление наркотических и психотропных веществ, мелкое хулиганство и др. 
К какой именно ответственности могут быть привлечены несовершеннолетние при совершении ими административных правонарушений? 
При совершении административных правонарушений несовершеннолетние могут быть привлечены к административной ответственности в виде предупреждения и административного штрафа. Но административный штраф оплачивают, как правило, родители, поскольку у несовершеннолетних отсутствует свой заработок. 
Вместе с тем, при совершении административного правонарушения несовершеннолетнего ставят на учет в подразделении по делам несовершеннолетних отдела полиции, с целью последующего проведения с ним профилактической работы. 
[bookmark: _GoBack]Если несовершеннолетний не достиг возраста привлечения к административной ответственности, он останется безнаказанным? 
Лица, которые не достигли возраста привлечения к административной ответственности, могут быть также поставлены на учет в подразделении по делам несовершеннолетних, их поступки также рассматриваются на Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, а также к ним могут быть применены такие меры воздействия, как направление в специальное учебно-воспитательное учреждение открытого типа.      
  

