Каким образом индивидуальный предприниматель либо юридическое лицо может быть уведомлено о проведении государственными органами проверки?
Отвечает исполняющий обязанности прокурора Куйбышевского района г.Самара Андрей Фомин.
[bookmark: _GoBack]В соответствии с частью 12 статьи 9 Закона N 294-ФЗ о проведении плановой проверки юридическое лицо, индивидуальный предприниматель уведомляются органом государственного контроля (надзора) не позднее чем за три рабочих дня до начала ее проведения посредством направления копии распоряжения или приказа о начале проведения плановой проверки заказным почтовым отправлением или посредством электронного документа, подписанного усиленной квалифицированной электронной подписью.
Указанное правило, в силу положений части 2 статьи 13 Закона N 29-ФЗ и пункта 35 части 4 статьи 1 Закона N 294-ФЗ не применяется при организации и проведении внеплановых мероприятий по государственному надзору в области обеспечения качества и безопасности пищевых продуктов.                       
Вместе с тем обращаю внимание, что нормы Федерального закона N 294-ФЗ на надзорную деятельность прокуратуры не распространяются. 
Прокуратурой проверки юридических лиц и индивидуальных предпринимателей проводятся в порядке, предусмотренном 	Федеральный закон от 17.01.1992 №2202-1«О прокуратуре Российской Федерации», согласно которому о проведении проверки юридическое лицо либо индивидуальный предприниматель уведомляются не позднее дня начала проверки.


