2

Прокуратура Куйбышевского района г. Самары разъясняет: 
«В 2020 году подать уведомление о прибытии иностранного гражданина в место пребывания можно будет в электронной форме» 

[bookmark: _GoBack]Комментирует данную ситуацию исполняющий обязанности прокурора Куйбышевского района г. Самары Ольга Петина.

Внесены поправки в Закон о миграционном учете (Федеральный закон от 8 июня 2020 г. № 182-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "О миграционном учете иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации"). В частности, предусмотрено, что принимающая сторона может представить уведомление о прибытии иностранного гражданина в место пребывания в орган миграционного учета в электронной форме. Пока это можно сделать только лично, через многофункциональный центр или почтовым отправлением.
В случае, если уведомление о прибытии иностранного гражданина в место пребывания подано в электронной форме, принимающая сторона после поступления отрывной части данного уведомления в электронной форме, подписанной усиленной квалифицированной электронной подписью должностного лица органа миграционного учета, изготавливает путем распечатки на бумажном носителе копию отрывной части указанного уведомления и передает ее прибывшему иностранному гражданину.
Напомним, что работодатель признается принимающей стороной в тех случаях, когда иностранный гражданин проживает по адресу организации либо в ее помещении, не имеющем адресных данных (строении, сооружении), в том числе временном.
Закон вступает в силу с 7 сентября 2020 г.






