Собственнику транспортного средства 
Мустафаеву Мураду Низами Оглы,
проживающему по адресу:
 г. Самара, Пугачевский тракт,
дом 39, кв.13.
марка ТС: ВАЗ 2111;
государственный регистрационный 
знак: О517КВ 163RUS;
расположение: г. Самара, 
[bookmark: _GoBack]Стромиловское шоссе, строение 7А.

Уведомление
Администрация Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара извещает Вас о том, что указанное транспортное средство 15 июля 2020 года перемещено на специализированную стоянку ООО «Регион» по адресу: г. Самара, ул. Луцкая, 15.
По истечении 3 месяцев со дня перемещения транспортного средства на специализированную стоянку Администрацией Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара будет направлено обращение в суд с заявлением о признании транспортного средства бесхозяйными и о признании на него права муниципальной собственности Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара.
Если до вынесения судебного акта о признании транспортного средства бесхозяйным и о признании на него права муниципальной собственности собственник (владелец) транспортного средства обратится в Администрацию Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара с просьбой вернуть указанное транспортное средство, оно будет возвращено собственнику (владельцу) при предъявлении им правоустанавливающих документов на указанное транспортное средство на основании акта приема-передачи.
Убытки, связанные с транспортировкой и хранением транспортного средства, подлежат возмещению собственником (владельцем) транспортного средства в доход бюджета Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара.
В случае отказа собственника (владельца) транспортного средства от добровольного возмещения убытков взыскание производится в судебном порядке.



