[bookmark: _GoBack]Прокуратура Куйбышевского района г. Самары разъясняет: «Существуют ли ограничения размера для удержаний из заработной платы?»

Общий размер всех удержаний при каждой выплате заработной платы не может превышать 20 процентов, а в случаях, предусмотренных федеральными законами, - 50 процентов заработной платы, причитающейся работнику (ст. 138 Трудового кодекса Российской Федерации).
При удержании из заработной платы по нескольким исполнительным документам за работником во всяком случае должно быть сохранено 50 процентов заработной платы.
Установленные ограничения не распространяются на удержания из заработной платы при отбывании исправительных работ, взыскании алиментов на несовершеннолетних детей, возмещении вреда, причиненного здоровью другого лица, возмещении вреда лицам, понесшим ущерб в связи со смертью кормильца, и возмещении ущерба, причиненного преступлением. Размер удержаний из заработной платы в этих случаях не может превышать 70 процентов.
В случае нарушения Ваших трудовых прав Вы можете обратиться в Государственную инспекцию труда Самарской области по адресу: г. Самара, ул. Ново-Садовая, 106 А или в прокуратуру Самарской области, заполнив форму на официальном сайте (https://samproc.ru/feedback/feedback.php).

