[bookmark: sub_20]Законодательная основа борьбы с незаконным оборотом наркотиков

В связи приоритетностью совершенствования борьбы с незаконным оборотом наркотиков 23.11.2020 Указом Президента Российской Федерации № 733 в целях дальнейшей реализации государственной политики Российской Федерации в сфере оборота наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, а также в области противодействия их незаконному обороту, направленной на охрану здоровья граждан, обеспечение государственной и общественной безопасности утверждена Стратегия государственной антинаркотической политики Российской Федерации на период до 2030 года.
Федеральным законом «О наркотических средствах и психотропных веществах» установлено, что субъекты Российской Федерации вправе принимать целевые программы, направленные на противодействие незаконному обороту наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров.
Так, постановлением Правительства Самарской области от 29 ноября 2013 года № 710 утверждена реализуемая в настоящее время государственная программа Самарской области «Противодействие незаконному обороту наркотиков, профилактика наркомании, лечение и реабилитация наркозависимой части населения в Самарской области» на 2014 - 2022 годы.
[bookmark: dst252][bookmark: dst253]Профилактику незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ, наркомании осуществляют федеральные органы исполнительной власти и органы государственной власти субъектов Российской Федерации.
[bookmark: dst254]Вместе с тем органы местного самоуправления, организации независимо от организационно-правовых форм и форм собственности, граждане имеют право участвовать в мероприятиях по профилактике незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ, наркомании, которые проводятся в установленном порядке федеральными органами исполнительной власти, органами государственной власти субъектов Российской Федерации, а также самостоятельно разрабатывать и реализовывать комплексы таких мероприятий в соответствии с законодательством Российской Федерации.
В случае совершения лицом противоправного деяния Кодексом об административных правонарушений Российской Федерации и Уголовным кодексом Российской Федерации предусмотрены соответствующие виды ответственности.
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