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         Кодекс об административных правонарушениях Российской Федерации (далее — КоАП РФ) в статье 6.36 предусматривает административную ответственность за воспрепятствование в какой бы то ни было форме законной деятельности медицинского работника по оказанию медицинской помощи, влекущее наложение административного штрафа в размере до пяти тысяч рублей.
         Если воспрепятствование оказанию медицинской помощи повлекло по неосторожности причинения тяжкого вреда здоровью пациента, то ответственность наступает по ч. ст. 124.1. Уголовного кодекса Российской Федерации (далее УК РФ) и наказывается штрафом в размере до восьмидесяти тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до шести месяцев, либо ограничением свободы на срок до трех лет, либо принудительными работами на срок до двух лет, либо арестом на срок до шести месяцев, либо лишением свободы на срок до двух лет.
         В случае, если это деяние повлекло по неосторожности смерть пациента, ответственность наступает по ч. 2 ст. 124,1 УК РФ, влекущее ограничение свободы на срок до четырех лет, либо принудительные работы на срок до четырех лет, либо лишение свободы на срок до четырех лет.
         Кроме того, ч. 2 ст. 12. 17 КоАП РФ предусматривает административную ответственность за непредоставление преимущества в движении транспортному средству, имеющему нанесенные на наружные поверхности специальные цветографические схемы, надписи и обозначения, с одновременно включенными проблесковым маячком синего цвета и специальным звуковым сигналом, что влечет наложение административного штрафа в размере до пяти тысяч рублей или лишение права управления транспортными средствами на срок до одного года.
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