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                                                         «УТВЕРЖДАЮ»

Глава Куйбышевского внутригородского         

        района городского округа Самара________   А.А. Коробков
«   27    »      сентября      2022 г.

ПРОТОКОЛ № 3
комиссии по противодействию коррупции Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара 

г. Самара                                                                           «    27   »  сентября  2022 г. 

Присутствовали: 
Члены комиссии:                                                 Э.Ю. Аскерова, П.А. Жданов, Ю.Ю. Казакова, А.А. Когдин,              В.С. Перегуда, И.В. Сазонтьева, С.А. Сутягина, М.С. Торопова, А.Р. Узаревич
Вопросы рассматриваются с участием заместителя прокурора Куйбышевского района города Самары Фомина А.С.
Повестка дня:

1. Организация контроля за выполнением работ, в рамках исполнения муниципальных контрактов в сфере ЖКХ (приемка выполненных работ, исполнение гарантийных обязательств, оплата оказанных услуг заказчиком).

2. Проведение анализа на коррупционную составляющую нормативных правовых актов Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара.
3. Анализ обращений граждан и организаций на коррупционные проявления в деятельности муниципальных служащих Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара.

4. Рассмотрение правоприменительной практики с учетом требований                  п. 2.1 статьи 6 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ                                             «О противодействии коррупции».

По первому вопросу повестки дня слушали: члена комиссии, первого заместителя главы Администрации П.А. Жданова.  
В 2022 году в целях благоустройства территории Куйбышевского внутригородского района, согласно муниципальной программы «Комфортная городская среда» на 2018 – 2024 годы, а также подпрограммы к вышеуказанной программе «Выполнение работ по благоустройству дворовых                                               и внутриквартальных проездов Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара» МБУ «Куйбышевский» заключено 2 муниципальных контракта на сумму 44 831,55 тыс. рублей.


В целях контроля за исполнением муниципальных контрактов, заключаемых для благоустройства территории Куйбышевского внутригородского района, учета  общественного мнения, предложений                           и рекомендаций граждан, действует постановление Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара                            от 18.12.2018 № 358 «Об утверждении Порядка осуществления в Куйбышевском внутригородском районе городского округа Самара общественного контроля».
Решили: информацию принять к сведению. Организовать контроль                                 за выполнением работ в рамках исполнения муниципальных контрактов в сфере ЖКХ на постоянной основе.
Отв. П.А. Жданов.
По второму вопросу повестки дня слушали: члена комиссии, руководителя правового управления Ю.Ю. Казакову.

При проведении антикоррупционной экспертизы проектов нормативных правовых актов в 3 квартале 2022 года положений, способствующих проявлению коррупции, не выявлено.


В соответствии с действующим законодательством на официальных сайтах Администрации городского округа Самара, Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара для возможности проведения независимой антикоррупционной экспертизы размещаются                      все нормативные правовые акты Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара.

Взаимодействие с независимыми экспертами, получившими аккредитацию на проведение антикоррупционной экспертизы правовых актов и их проектов,    не осуществлялось.


За отчетный период 2022 года для возможности проведения независимой антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов при мониторинге их правоприменения размещены 30 проектов постановлений Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара                            и 19 проектов решений Совета Депутатов Куйбышевского района городского округа Самара.

Решили: информацию принять к сведению, муниципальным служащим правового управления продолжить работу по выявлению коррупционной составляющей проектов нормативных актов.

Отв. Ю.Ю. Казакова.
По третьему вопросу повестки дня слушали: члена комиссии, заместителя главы Администрации Перегуду В.С.

Всего за период с 01.07.2022 по 19.09.2022 в отдел по работе                                 с обращениями граждан Администрации поступило 670 обращений граждан. 
В I квартале 2022 года в отдел по работе с обращениями граждан поступило 1 обращение от 14.02.2022, содержащее информацию                                        о возможном нарушении законодательства о муниципальной службе в лице Администрации Куйбышевского внутригородского района, в том числе коррупционной составляющей. По данному факту проведена проверка, изложенные в обращении доводы не нашли своего подтверждения. Ответ                       на обращение, содержащий разъяснения действующего законодательства, направлен в установленные сроки. 

Во II квартале 2022 года в отдел по работе с обращениями граждан обращений, содержащих информацию о возможном нарушении законодательства о муниципальной службе в лице Администрации Куйбышевского внутригородского района, в том числе коррупционной составляющей, не поступало. 

В III квартале 2022 года в отдел по работе с обращениями граждан поступило 1 обращение от 06.09.2022, содержащее информацию                                         о возможном нарушении законодательства о муниципальной службе в лице Администрации Куйбышевского внутригородского района, в том числе коррупционной составляющей. По данному факту в настоящее время проводится проверка.
Решили: информацию принять к сведению. Осуществлять анализ обращений граждан и организаций на коррупционную составляющую                                                 на постоянной основе.
Отв. В.С. Перегуда.
По четвертому вопросу повестки дня слушали: члена комиссии, руководителя правового управления Ю.Ю. Казакову.

В соответствии с п. 2.1 статьи 6 Федерального закона от 25.12.2008                    № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» правовым управлением Администрации Куйбышевского внутригородского района ведется рассмотрение вопросов правоприменительной практики, по результатам вступивших                            в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений                  и действий (бездействия) указанных органов, организаций и их должностных лиц в целях выработки и принятия мер по предупреждению и устранению причин выявленных нарушений.


Правовым управлением на постоянной основе вносятся изменения                         в локальные нормативно-правовые акты, направленные на противодействие коррупции, а также в административные регламенты предоставления муниципальных услуг и осуществления муниципального контроля                                 на территории Куйбышевского района.

Доведено информационное письмо Генеральной прокуратуры РФ                       от 20.04.2022 № 86-13-2022/Иф5433-22 «О новых полномочиях прокуроров                      в сфере контроля за законностью получения денежных средств лицами, представляющими сведения о доходах, их супругами и несовершеннолетними детьми». 
Доведены типовые ситуации, содержащие факты наличия личной заинтересованности (возможного наличия личной заинтересованности)                       при осуществлении государственных (муниципальных) закупок и меры предотвращения и урегулирования конфликта интересов, обзор типовых ситуаций, содержащих факты наличия личной заинтересованности (возможного наличия личной заинтересованности) должностных лиц органов исполнительной власти, местного самоуправления Самарской области и подведомственных организаций при осуществлении закупок.
Секретарь комиссии по противодействию коррупции

Куйбышевского внутригородского района 

городского округа Самара                                          подпись             М.С. Торопова
27.09.2022

