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ПРОТОКОЛ № 1

заседания комиссии Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара по соблюдению требований 
к служебному поведению руководителями муниципальных бюджетных учреждений Куйбышевского внутригородского района 
городского округа Самара и урегулированию конфликта интересов

   «06» февраля 2023 г.

Председатель комиссии
Глава Куйбышевского внутригородского района 
городского округа Самара                                                                     А.А. Коробков

Секретарь комиссии
Начальник отдела муниципальной службы 
и кадров правового управления                                                             С.А. Сутягина
Члены комиссии:
Руководитель правового управления
(представитель профсоюзного комитета)                                          Ю.Ю. Казакова

Консультант                                                                                             А.Р. Узаревич

Директор МБОУ «Школа № 129» городского округа Самара,
депутат Совета депутатов Куйбышевского внутригородского
района городского округа Самара (по согласованию)                            И.И. Кукса

Директор МБОУ «Школа № 24 с углубленным изучением
отдельных предметов имени Героя Советского Союза 
Буркина М.И.» городского округа Самара, депутат 
Совета депутатов Куйбышевского внутригородского 
района городского округа Самара (по согласованию)                       М.В. Романова

Вопросы рассматриваются с участием заместителя прокурора Куйбышевского района города Самары младшего советника юстиции                Фомина А.С.
Общее количество голосов, которыми обладают члены комиссии, принимающие участие в заседании – 6 (шесть).
В соответствии с пунктом 9 Положения о комиссии Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара                            по соблюдению требований к служебному поведению руководителями муниципальных бюджетных учреждений Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара и урегулированию конфликта интересов, утверждённого постановлением Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара от 03.10.2022 № 301 (далее – Положение), кворум для заседания комиссии имеется, заседание комиссии считается правомочным.
В соответствии с пунктом 24 Положения члены комиссии и лица, участвовавшие в её заседании, не вправе разглашать сведения, ставшие                        им известными в ходе работы комиссии.  
В соответствии с пунктом 25 Положения решение комиссии принимается большинством голосов членов комиссии, присутствующих                    на заседании.
                                
Повестка дня

Рассмотрение результатов проверки достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных руководителем муниципального бюджетного учреждения Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара за 2021 год.

По вопросу повестки дня слушали секретаря комиссии Сутягину С.А. о рассмотрении результатов проверки достоверности и полноты сведений                         о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных руководителем муниципального бюджетного учреждения Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара за 2021 год.
Во исполнение пункта 2.1 Протокола заседания комиссии                                            по противодействию коррупции на территории городского округа Самара                  от 20.12.2022 № 4, распоряжения Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара от 16.01.2023                                        № 1 «О проведении проверки» проведена проверка достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных руководителем муниципального бюджетного учреждения Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара за 2021 год (дата представления сведений – 27.04.2022).
В соответствии с пунктом 15 Положения заседание комиссии проводится в присутствии руководителя муниципального бюджетного учреждения Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара.
Согласно подпункту б) пункта 3 Порядка представления гражданами, претендующими на замещение должности руководителей муниципальных учреждений Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара, а также руководителями муниципальных учреждений Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера,             а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруга (супруги) и несовершеннолетних детей, утверждённого постановлением Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара от 01.03.2019 № 51, сведения о доходах,                         об имуществе и обязательствах имущественного характера представляются руководителями муниципальных учреждений – ежегодно, не позднее                           30 апреля года, следующего за отчётным.
Руководитель муниципального бюджетного учреждения Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара представил справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2021 год на себя, несовершеннолетнего ребёнка по форме, утверждённой Указом Президента РФ от 23.06.2014 № 460 (далее – справки), в отдел муниципальной службы и кадров правового управления Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара 27.04.2022.
Методические рекомендации по проведению анализа сведений                              о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (далее – Методические рекомендации) могут быть использованы при проведении анализа сведений о доходах, об имуществе                                                     и об обязательствах имущественного характера, представляемых руководителями государственных и муниципальных учреждений                                       в соответствии с пунктом 3.1 части 1 статьи 8 Федерального закона № 237-ФЗ и частью 4 статьи 275 Трудового кодекса Российской Федерации.
В соответствии с Методическими рекомендациями  в рамках анализа представленных сведений сопоставлялись справки за отчётный период –                за 2021 год со справками за три предшествующих периода: за 2020 год,                                за 2019 год, за 2018 год.
За 2021 год руководителем муниципального бюджетного учреждения Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара справки представлены на себя и несовершеннолетнего ребёнка.
В ходе анализа представленных сведений о доходах,                                                      об имуществе и обязательствах имущественного характера,                                                  на несовершеннолетнего ребенка, проведённого в соответствии                                                     с требованиями Методических рекомендаций по проведению анализа сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, разработанных Минтрудом России, нарушений не выявлено.
В ходе анализа представленных на себя сведений                                                                   о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, проведённого в соответствии с требованиями Методических рекомендаций                  по проведению анализа сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, разработанных Минтрудом России, выявлено следующее.
В разделе 4 справки, представленной 27.04.2022                                                             по состоянию на 31.12.2021 указаны банковские счета ПАО Сбербанк: депозитный, рублевой, дата открытия счёта - 08.08.2007, текущий, рублевой, дата открытия счёта – 11.07.2017. 	
Вместе с тем, проанализированы справки, представленные руководителем муниципального бюджетного учреждения Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара на себя по состоянию                 на 31.12.2020, на 31.12.2019, на 31.12.2018. 
В разделе 4 справки, представленной 28.04.2021,                                                               по состоянию на 31.12.2020 указаны банковские счета ПАО Сбербанк: депозитный, рублевой, дата открытия счёта – 08.07.2007, текущий, рублевой, дата открытия счёта – 03.07.2017.
В разделе 4 справки, представленной 22.04.2020,                                                               по состоянию на 31.12.2019 указаны банковские счета ПАО Сбербанк: депозитный, рублевой, дата открытия счёта – 08.07.2007, текущий, рублевой, дата открытия счёта – 03.07.1017.
В разделе 4 справки, представленной 24.04.2019,                                                                по состоянию на 31.12.2018 указаны банковские счета ПАО Сбербанк: депозитный, рублевой, дата открытия счёта – 08.07.2007, текущий, рублевой, дата открытия счёта – 03.07.1017.
По данным фактам представлено пояснение, в котором указывает,                    что при заполнении справок допущены опечатки, банковские счета                            ПАО Сбербанк, отраженные за указанные годы, являются одними и теми же. Умысла представить недостоверные сведения о счетах не имела.                                  При заполнении справки обращался в ПАО Сбербанк за услугой предоставления сведений. Свою вину в части предоставления недостоверных сведений о счетах не признаёт. Впредь обязуется быть более внимательным при заполнении справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
В ходе проверки представлены: сведения о наличии счетов и иной информации, необходимой для представления гражданами сведений                               о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера по территориальным банкам и дочерним зависимым организациям ПАО Сбербанк за отчётный период с 01.01.2020 по 31.12.2020 по состоянию на отчётную дату 01.01.2021, за отчётный период с 01.01.2021 по 31.12.2021 по состоянию на отчётную дату 31.12.2021, выписка из лицевого счёта                             по вкладу от 08.08.2007, расширенная выписка по счёту от 11.07.2017. 
Кроме того, в результате проверки представленных сведений и выписок из ПАО Сбербанк выявлено следующее.
Согласно сведениям о наличии счетов и иной информации, необходимой для представления гражданами сведений о доходах, расходах,                                              об имуществе и обязательствах имущественного характера                                                   по территориальным банкам и дочерним зависимым организациям                           ПАО Сбербанк за отчётный период с 01.01.2021 по 31.12.2021                                             по состоянию на отчётную дату 31.12.2021 остаток денежных средств                           на текущем счёте от 11.07.2017 – 50 921,67 рублей. В справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера                     от 27.04.2022 указан остаток денежных средств на текущем счёте от 11.07.2017 – 50 615,35 рублей.
По данному факту представлено пояснение, в котором указывает,                    что при заполнении справки за 2021 г. использовала выписку                                                  из ПАО Сбербанк. Руководитель муниципального бюджетного учреждения Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара поясняет, что сведения об остатке денежных средств по счёту ПАО Сбербанк от 11.07.2017 по состоянию на 31.12.2021 в выписке ПАО Сбербанк                                 е соответствуют сведениям ПАО Сбербанк о наличии счетов и иной информации, необходимой для представления гражданами сведений                                о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера по независящим от неё причинам. При заполнении справки                          была использована выписка из ПАО Сбербанк. Впредь обязуется пользоваться справкой банка единой формы согласно указанию Банка России от 27.05.2021 № 5798-У.
В ходе проверки представлена выписка по счёту дебетовой карты МИР….0192, согласно которой остаток денежных средств                                                            по состоянию на 31.12.2021 составляет 50 615,35 рублей.
[bookmark: _GoBack]Согласно анализу правоприменительной практики органов публичной власти, изложенному в письме Министерства труда и социальной защиты России от 15.04.2022 № 28-6/10/П-2479, не влечёт применения взыскания, поскольку не образует коррупционного правонарушения ошибочное (неточное) указание сведений в справке о доходах, расходах,                                                  об имуществе и обязательствах имущественного характера вследствие ошибок и неточностей, допущенных органом публичной власти или иной организацией в выданных служащему документах (выписках), на основании которых им заполнялась справка (в том числе в сведениях о наличии счетов              и иной информации, необходимой для заполнения Справок, выданных кредитной или некредитной финансовой организацией, выписке по счёту, выданной кредитной организацией, и т.п.), а также иных причин, когда неточность в представленных сведениях возникла по причинам, независящим от служащего.
При этом указанные обстоятельства отражаются в письменных пояснениях служащего, представляемых должностному лицу, ответственному за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений,                        или подтверждаются иными документами.
Согласно пункту 16 Обзора практики привлечения к ответственности государственных (муниципальных) служащих за несоблюдение ограничений и запретов, неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции (далее – Обзор) (версия 2.0, (письмо Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации                                    от 15.04.2022 № 28-6/10/П-2479), практика применения взысканий показывает, что в отдельных случаях впервые совершённых несущественных проступков, обзор которых приведен в приложении № 4, и при отсутствии отягчающих обстоятельств взыскания не применялись. Обзор ориентирован                                          на государственных (муниципальных) служащих, но может учитываться                    при рассмотрении вопроса о привлечении к ответственности иных категорий лиц с учётом особенностей их правовых статусов.
Кроме того, согласно пункту 11 Обзора при определении конкретного вида взыскания, которое подлежит применению, учитывается следующее:
а) характер и тяжесть совершённого нарушения;
б) обстоятельства, при которых совершено нарушение;
в) соблюдение служащим других запретов, исполнение других обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции;
г) предшествующие результаты исполнения служащим своих должностных обязанностей.
Руководитель муниципального бюджетного учреждения Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара ранее нарушений в части представления сведений о доходах, расходах,                                      об имуществе и обязательствах имущественного характера, не допускал.                      В ходе проверки содействовал осуществляемым мероприятиям, направленным на всестороннее изучение предмета проверки, что является смягчающим обстоятельством. По месту работы характеризуется положительно, соблюдает нравственно-этические нормы, а также требования к служебному поведению, фактов нарушения исполнительской дисциплины не допускал. 
Допущенные руководителем муниципального бюджетного учреждения Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара ошибки в части указания в справках о доходах, расходах, об имуществе                                             и обязательствах имущественного характера за 2018-2020 гг., недостоверных дат счетов ПАО Сбербанк от 08.08.2007, от 11.07.2017 являются результатом опечаток и стали возможными по причине его личной невнимательности. Указание недостоверного остатка денежных средств по банковскому счёту                                    ПАО Сбербанк от 11.07.2017 по состоянию на 31.12.2021 было допущено руководителем муниципальных бюджетных учреждений Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара по независящим от него причинам.

Поступило предложение установить, что сведения, представленные руководителем муниципального бюджетного учреждения Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара за 2018 - 2021 гг., являются недостоверными и неполными, вместе с тем, с учётом вышеизложенного, принимая во внимание характер и обстоятельства правонарушения, Обзор практики привлечения к ответственности государственных (муниципальных) служащих за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, взыскание к руководителю муниципального бюджетного учреждения Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара не применять, строго указать на недопущение впредь подобных нарушений, при заполнении справки руководствоваться сведениями о наличии счетов и иной информации, необходимой                                    для представления гражданами сведений о доходах, расходах,                                                      об имуществе и обязательствах имущественного характера, запрашиваемыми в банковских организациях по единой форме, утверждённой Указанием Банка России от 27.05.2021 № 5798-У.

Данный вопрос вынесен на голосование:
Голосовали открыто
«За» - 6; «Против» - 0; «Воздержались» - 0.
Особого мнения не высказано.

По итогам рассмотрения вопроса, в соответствии с пунктом 18 Положения, комиссия решила:

- установить, что сведения, представленные руководителем муниципального бюджетного учреждения Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара за 2018 - 2021 гг., являются недостоверными и неполными. Вместе с тем, выявленные в ходе проверки нарушения, допущенные руководителем муниципального бюджетного учреждения Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара                           в сведениях о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018 – 2021 гг., не образуют коррупционного правонарушения, дисциплинарное взыскание к руководителю муниципального бюджетного учреждения Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара не применять. Строго указать руководителю муниципального бюджетного учреждения Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара на недопущение впредь нарушений                          при заполнении сведений о доходах, расходах, об имуществе  и обязательствах имущественного характера, предупредить об ответственности, предусмотренной действующим законодательством при совершении данного проступка повторно.



Председатель комиссии
Глава Куйбышевского внутригородского района 
городского округа Самара                                   подпись                    А.А. Коробков


Секретарь комиссии
Начальник отдела муниципальной службы 
и кадров и правового управления                     подпись                      С.А. Сутягина

Члены комиссии:
Руководитель правового управления
(представитель профсоюзного комитета)       подпись                     Ю.Ю. Казакова

Консультант                                                         подпись                      А.Р. Узаревич

Директор МБОУ «Школа № 129» г.о. Самара,
депутат Совета депутатов Куйбышевского внутригородского
района городского округа Самара (по согласованию)        подпись      И.И. Кукса

Директор МБОУ «Школа № 24 с углубленным изучением
отдельных предметов имени Героя Советского Союза 
Буркина М.И.» г.о. Самара, депутат 
Совета депутатов Куйбышевского внутригородского 
района городского округа Самара (по согласованию)   подпись   М.В. Романова

