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                                                         «УТВЕРЖДАЮ»

Глава Куйбышевского внутригородского         

        района городского округа Самара________   А.А. Коробков
«   29    »      июня      2023 г.

ПРОТОКОЛ № 2
комиссии по противодействию коррупции 
Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара 

г. Самара                                                                                 «  29  »  июня  2023 г. 

Присутствовали: 
Члены комиссии:                                                 Э.Ю. Аскерова, А.А. Когдин,               В.С. Перегуда, И.В. Сазонтьева, Ю.Ю. Казакова, М.С. Торопова, А.Р. Узаревич


Вопросы рассматриваются с участием заместителя прокурора Куйбышевского района города Самары А.С. Фомина.
Общее количество голосов, которыми обладают члены комиссии, принимающие участие в заседании – 8 (восемь).


Повестка дня:

1. Подведение итогов по результатам представления муниципальными служащими Администрации Куйбышевского внутригородского района сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих, супруга (супруги) и несовершеннолетних детей за 2022 год.


2. Размещение обезличенных сведений о доходах, расходах, об имуществе      и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих                        за 2022 год в соответствии с действующим законодательством на официальных сайтах Администрации городского округа Самара и Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара.


3. Проведение анализа на коррупционную составляющую нормативных правовых актов Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара.


4. Рассмотрение правоприменительной практики с учётом требований                 п. 2.1 статьи 6 Федерального закона от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ                                               «О противодействии коррупции».


5. Анализ обращений граждан и организаций на коррупционные проявления в деятельности муниципальных служащих Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара.


По первому вопросу повестки дня:


Слушали: члена комиссии, руководителя правового управления,                       представителя профсоюзного комитета Ю.Ю. Казакову.
В соответствии с Федеральным законом от 25 декабря 2008 г.                               № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Федеральным законом                      от 2 марта 2007 г. № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», Законом Самарской области от 9 октября 2007 г. № 96-ГД                         «О муниципальной службе в Самарской области» сотрудниками отдела муниципальной службы и кадров правового управления Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара проведён предварительный анализ сведений о доходах, расходах,                                                                  об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных муниципальными служащими на себя, супругов и несовершеннолетних детей                  за 2022 год.
По состоянию на 30 апреля 2023 г. все муниципальные служащие Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара, замещающие должности муниципальной службы и другие должности, не отнесённые к должностям муниципальной службы, осуществляющие обеспечение деятельности органов местного самоуправления, замещение которых связано с коррупционными рисками, в количестве 63 человек представили сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на себя, супругов и несовершеннолетних детей (далее – справки). Все представленные справки приобщены к личным делам муниципальных служащих. Проведён предварительный анализ 145 справок,                    из них 63 справки представлены муниципальными служащими на себя,                               38 - на супругов, 44 - на несовершеннолетних детей. Также осуществлена проверка сведений о доходах, расходах, об имуществе 
и обязательствах имущественного характера руководителей муниципальных бюджетных учреждений Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара: МБУ «Куйбышевский» и МБУ «Молодежный центр «Диалог»                в количестве 6 справок, из них 1 – на супругу, 3 – на несовершеннолетних детей.

Заявлений о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на супруг(ов) в комиссию Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов не поступало.
2 муниципальных служащих представили уточняющие сведения                      о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. 

В отношении 12 муниципальных служащих инициирована проверка полноты и достоверности сведений о доходах, расходах,                                       об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных муниципальными служащими на себя, супругов за 2022 год. По итогам проверки, к 1 муниципальному служащему применено дисциплинарное взыскание в виде выговора. В отношении остальных муниципальных служащих в настоящее время проводятся проверки.

Решили: информацию принять к сведению.

По второму вопросу повестки дня:


Слушали: члена комиссии, руководителя правового управления,                       представителя профсоюзного комитета Ю.Ю. Казакову.
Обезличенные сведения о доходах, расходах, об имуществе 
и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара за 2022 год на официальных сайтах органов местного самоуправления                               не размещались в соответствии с требованиями Указа Президента Российской Федерации от 29 декабря 2022 г. № 968 «Об особенностях исполнения обязанностей, соблюдения ограничений и запретов в области противодействия коррупции некоторыми категориями граждан в период проведения специальной военной операции», Инструктивно-методическими материалами по вопросам реализации обозначенного Указа Президента Российской Федерации.


Решили: информацию принять к сведению.


По третьему вопросу повестки дня:


Слушали: члена комиссии, руководителя правового управления,                       представителя профсоюзного комитета Ю.Ю. Казакову.
За отчётный период 2023 г. проведена антикоррупционная экспертиза                     93 нормативных правовых актов. При проведении антикоррупционной экспертизы проектов нормативных правовых актов во II квартале 2023 г. положений, способствующих проявлению коррупции, не выявлено.


В соответствии с действующим законодательством на официальных сайтах Администрации городского округа Самара, Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара для возможности проведения независимой антикоррупционной экспертизы размещаются                         все нормативные правовые акты Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара.


Взаимодействие с независимыми экспертами, получившими аккредитацию на проведение антикоррупционной экспертизы правовых актов и их проектов,                 не осуществлялось.


За отчётный период 2023 г. для возможности проведения независимой антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов при мониторинге их правоприменения размещены 20 проектов постановлений Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара                              и 8 проектов решений Совета Депутатов Куйбышевского района городского округа Самара.


Решили: информацию принять к сведению, муниципальным служащим правового управления продолжить работу по выявлению коррупционной составляющей проектов нормативных актов.

Отв. Руководитель правового управления Ю.Ю. Казакова.

По четвертому вопросу повестки дня:


Слушали: члена комиссии, руководителя правового управления,                       представителя профсоюзного комитета Ю.Ю. Казакову.

В соответствии с п. 2.1 статьи 6 Федерального закона от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» правовым управлением Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара ведётся рассмотрение вопросов правоприменительной практики,                        по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) указанных органов, организаций                                      и их должностных лиц в целях выработки и принятия мер по предупреждению                и устранению причин выявленных нарушений. 
По результатам мониторинга правоприменительной практики                                        во II квартале 2023 г. решений судов, арбитражных судов, вступивших                        в законную силу, о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) органов местного самоуправления не выявлено. 

Правовым управлением на постоянной основе вносятся изменения                        в локальные нормативно-правовые акты, направленные на противодействие коррупции, а также в административные регламенты предоставления муниципальных услуг и осуществления муниципального контроля                                        на территории Куйбышевского района.

До членов комиссии по противодействию коррупции Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара доведена статья «Судебная неустойка по спорам о фирменном наименовании (Кочкурова К.С.)» («Имущественные отношения в Российской Федерации», 2023, №№ 1,2).


В статье проанализированы общие положения о судебной неустойке: история, правовая природа, особенности применения, условия, основания                        и порядок определения размера. Рассмотрены случаи установления астрента                  по спорам о фирменном наименовании и проблема неисполнения судебных актов, когда заявителем является налоговый орган. В результате проведенного анализа автор приходит к выводу о возможности предъявления по таким спорам требования об установлении астрента, выявляет особенности определения неустойки и предлагает меры для предупреждения таких ситуаций.

Решили: информацию принять к сведению.

По пятому вопросу повестки дня:

Слушали: члена комиссии, заместителя главы Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара В.С. Перегуду.

Всего за истёкший период 2023 г. в отдел по работе                                                                          с обращениями граждан Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара поступило 1394 обращения, из них                           во II квартале 2023 г. – 725 обращений. Обращений граждан, содержащих информацию о возможном нарушении законодательства                                                              в лице Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара, в том числе коррупционной составляющей, не поступало. 


Решили: информацию принять к сведению. Муниципальным служащим отдела по работе с обращениями граждан продолжать осуществлять                              на постоянной основе анализ обращений граждан и организаций                                  на коррупционную составляющую.

Отв. Заместитель Главы В.С. Перегуда.
Секретарь комиссии
по противодействию коррупции

Куйбышевского внутригородского района  
городского округа Самара                                подпись                       М.С. Торопова
29 июня 2023 г.
