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                                                         «УТВЕРЖДАЮ»

Глава Куйбышевского внутригородского         

        района городского округа Самара________   А.А. Коробков
« 25 »      сентября      2023 г.

ПРОТОКОЛ № 3
комиссии по противодействию коррупции 
Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара 

г. Самара                                                                                  « 25 »  сентября 2023 г. 

Присутствовали: 
Члены комиссии:                                                 А.А. Когдин, В.С. Перегуда,               Ю.Ю. Казакова, С.А. Сутягина, М.С. Торопова, А.Р. Узаревич


Общее количество голосов, которыми обладают члены комиссии, принимающие участие в заседании – 7 (семь).


Повестка дня:

1. Организация контроля за выполнением работ, в рамках исполнения муниципальных контрактов в сфере ЖКХ (приёмка выполненных работ, исполнение гарантийных обязательств, оплата оказанных услуг заказчиком).


2. Проведение анализа на коррупционную составляющую нормативных правовых актов Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара.


3. Рассмотрение правоприменительной практики с учётом требований                 п. 2.1. статьи 6 Федерального закона от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ                                               «О противодействии коррупции».


4. Анализ обращений граждан и организаций на коррупционные проявления в деятельности муниципальных служащих Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара.

По первому вопросу повестки дня:


Слушали: члена комиссии, заместителя главы Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара А.А. Когдина.
В 2023 году в целях благоустройства территории Куйбышевского внутригородского района, согласно муниципальной программы «Комфортная городская среда» на 2018 – 2025 годы, а также подпрограммы к вышеуказанной программе «Выполнение работ по благоустройству дворовых                                               и внутриквартальных проездов Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара» МБУ «Куйбышевский» заключено 2 муниципальных контракта на сумму 40 059,5 тыс. рублей.


В целях контроля за исполнением муниципальных контрактов, заключаемых для благоустройства территории Куйбышевского внутригородского района, учёта  общественного мнения, предложений                           и рекомендаций граждан, действует постановление Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара                            от 18 декабря 2018 г. № 358 «Об утверждении Порядка осуществления                              в Куйбышевском внутригородском районе городского округа Самара общественного контроля».

Решили: информацию принять к сведению. Организовать контроль                                 за выполнением работ в рамках исполнения муниципальных контрактов в сфере жилищно-коммунального хозяйства на постоянной основе.

Отв.  Начальник отдела развития и контроля в сфере благоустройства                           П.В. Лукьянов.

По второму вопросу повестки дня:


Слушали: члена комиссии, руководителя правового управления,                       представителя профсоюзного комитета Ю.Ю. Казакову.
За отчётный период 2023 г. проведена антикоррупционная экспертиза                     101 нормативного правового акта. При проведении антикоррупционной экспертизы проектов нормативных правовых актов в III квартале 2023 г. положений, способствующих проявлению коррупции, не выявлено.


В соответствии с действующим законодательством на официальных сайтах Администрации городского округа Самара, Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара для возможности проведения независимой антикоррупционной экспертизы размещаются                         все нормативные правовые акты Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара.


Взаимодействие с независимыми экспертами, получившими аккредитацию на проведение антикоррупционной экспертизы правовых актов и их проектов,                 не осуществлялось.


За отчётный период 2023 г. для возможности проведения независимой антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов при мониторинге их правоприменения размещены 1 проект постановления Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара                              и 2 проекта решений Совета Депутатов Куйбышевского района городского округа Самара.


Решили: информацию принять к сведению, муниципальным служащим правового управления продолжить работу по выявлению коррупционной составляющей проектов нормативных актов.

Отв. Руководитель правового управления Ю.Ю. Казакова.

По третьему вопросу повестки дня:


Слушали: члена комиссии, руководителя правового управления,                       представителя профсоюзного комитета Ю.Ю. Казакову.

В соответствии с п. 2.1. статьи 6 Федерального закона от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» правовым управлением Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара ведётся рассмотрение вопросов правоприменительной практики,                        по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) указанных органов, организаций                                      и их должностных лиц в целях выработки и принятия мер по предупреждению                и устранению причин выявленных нарушений. 
По результатам мониторинга правоприменительной практики                                        в III квартале 2023 г. решений судов, арбитражных судов, вступивших                        в законную силу, о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) органов местного самоуправления не выявлено. 

Правовым управлением на постоянной основе вносятся изменения                        в локальные нормативно-правовые акты, направленные на противодействие коррупции, а также в административные регламенты предоставления муниципальных услуг и осуществления муниципального контроля                                        на территории Куйбышевского района.

До членов комиссии по противодействию коррупции Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара доведены требования антикоррупционного законодательства к официальным сайтам органов власти, изложенные в статье «Проблемы «информационной открытости» органа местного самоуправления в условиях современных информационных технологий как антирепутационный фактор», «Делопроизводство», 2021, № 4.

Решили: информацию принять к сведению.

По четвёртому вопросу повестки дня:

Слушали: члена комиссии, заместителя главы Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара В.С. Перегуду.

Всего за истёкший период 2023 г. в отдел по работе                                                                          с обращениями граждан Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара поступило 2036 обращений, из них                           в III квартале 2023 г. – 642 обращения. Обращений граждан, содержащих информацию о возможном нарушении законодательства                                                              в лице Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара, в том числе коррупционной составляющей, не поступало. 


Решили: информацию принять к сведению. Муниципальным служащим отдела по работе с обращениями граждан продолжать осуществлять                              на постоянной основе анализ обращений граждан и организаций                                  на коррупционную составляющую.

Отв. Заместитель главы Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара В.С. Перегуда.
Секретарь комиссии
по противодействию коррупции

Куйбышевского внутригородского района  
городского округа Самара                              подпись                        М.С. Торопова
25 сентября 2023 г.
