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                                                         «УТВЕРЖДАЮ»

Глава Куйбышевского внутригородского         

        района городского округа Самара________          подпись           А.А. Коробков
«  22   »      декабря      2023 г.

ПРОТОКОЛ № 4
комиссии по противодействию коррупции Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара 

г. Самара                                                                                 «  22  »  декабря  2023 г. 

Присутствовали: 
Члены комиссии:                                                 Э.Ю. Аскерова,                                     А.А. Когдин, В.С. Перегуда,                И.В. Сазонтьева, Ю.Ю. Казакова, С.А. Сутягина, М.С. Торопова, А.Р. Узаревич


Вопросы рассматриваются с участием помощника прокурора Куйбышевского района города Самары Т.С. Карпенко.
Общее количество голосов, которыми обладают члены комиссии, принимающие участие в заседании – 9 (девять).

Повестка дня:
1. Проведение анализа на коррупционную составляющую нормативных правовых актов Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара.
2. Рассмотрение правоприменительной практики с учетом требований                                   п. 2.1. статьи 6 Федерального закона от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ                                     «О противодействии коррупции».

3. Анализ обращений граждан и организаций                                                                          на коррупционные проявления в деятельности муниципальных служащих Администрации Куйбышевского внутригородского района за 4 квартал                  2023 года.

4. Соблюдение требований Федерального закона от 5 апреля 2013 г.                      № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг                      для обеспечения государственных и муниципальных нужд» по вопросу заключения и исполнения контрактов в 2023 году. Об освоении бюджетных средств.

5. Отчет руководителей МБУ «Куйбышевский», МБУ МЦ «Диалог»                               об эффективности антикоррупционной деятельности                                                            в учреждении.

6. Проведение семинара помощником прокурора Куйбышевского района                        города Самары на тему: «Противодействие коррупции».

7. Отчет о результатах работы комиссии в 2023 году. Утверждение Плана работы комиссии по противодействию коррупции Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара на 2024 год.
По первому вопросу повестки дня слушали: члена комиссии, руководителя правового управления, представителя профсоюзного комитета Ю.Ю. Казакову. 

При проведении антикоррупционной экспертизы проектов нормативных правовых актов в 4 квартале 2023 года положений, способствующих проявлению коррупции, не выявлено.

В соответствии с действующим законодательством на официальных сайтах Администрации городского округа Самара, Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара для возможности проведения независимой антикоррупционной экспертизы размещаются                         все нормативные правовые акты Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара.


Взаимодействие с независимыми экспертами, получившими аккредитацию на проведение антикоррупционной экспертизы правовых актов и их проектов,                 не осуществлялось.


За истекший период 2023 года для возможности проведения независимой антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов при мониторинге их правоприменения размещены 29 проектов постановлений Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара                              и 22 проекта Решений Совета депутатов Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара.

Решили: информацию принять к сведению, муниципальным служащим правового управления продолжить работу по выявлению коррупционной составляющей проектов нормативных актов.

Отв.: руководитель правового управления, представитель профсоюзного комитета Ю.Ю. Казакова.

По второму вопросу повестки дня слушали: члена комиссии, руководителя правового управления, представителя профсоюзного комитета Ю.Ю. Казакову.

В соответствии с п. 2.1. статьи 6 Федерального закона от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» правовым управлением Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара ведется рассмотрение вопросов правоприменительной практики,                        по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) указанных органов, организаций                                      и их должностных лиц в целях выработки и принятия мер по предупреждению                и устранению причин выявленных нарушений. 


Правовым управлением на постоянной основе вносятся изменения                        в локальные нормативно-правовые акты, направленные на противодействие коррупции, а также в административные регламенты предоставления муниципальных услуг и осуществления муниципального контроля                                        на территории Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара.


До членов комиссии по противодействию коррупции доведены:


- «Перечень коррупционно-опасных функций Министерства труда                            и социальной защиты Российской Федерации», Информация Минтруда России от 2 августа 2023 г.;


- Письмо Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 5 мая 2023 г. № 28-7/10/П-3518 «О направлении                    инструктивно-методических материалов»;

- статья: Вынужденная коррупция (Кочанова Т.) («Административное право», 2019 г., № 1).
Решили: информацию принять к сведению. 
По третьему вопросу повестки дня слушали: секретаря комиссии,                        специалиста - эксперта отдела муниципальной службы и кадров правового управления М.С. Торопову.

Согласно служебной записке Н.В. Жуньковой, начальника отдела                          по работе с обращениями граждан, в 2023 г. в отдел по работе с обращениями граждан Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара поступило 2922 обращения, из них в IV квартале 2023 г. –                        886 обращений. 

В I – III кварталах 2023 г. обращений граждан, содержащих информацию                  о возможном нарушении законодательства в лице Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара, в том числе коррупционной составляющей, не поступало. 

В IV квартале 2023 г. в отдел по работе с обращениями граждан поступило 4 обращения, содержащих информацию о возможном нарушении законодательства в лице Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара, в том числе коррупционной составляющей.


В соответствии со статьей 10 Федерального закона от 2 мая 2006 г.                     № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» обеспечено объективное, всестороннее и своевременное рассмотрение обращений. 3 заявителям даны письменные ответы по существу поставленных               в обращениях вопросов. Обращение 1 заявителя в соответствии                              с частью 3 статьи 8 Федерального закона от 2 мая 2006 г. № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» направлено                   в отдел полиции по Куйбышевскому району МВД России по г. Самаре, Управление Роспотребнадзора по Самарской области, в компетенцию которых входит решение поставленных в обращении вопросов, с уведомлением гражданина, направившего обращение, о переадресации обращения.
Решили: информацию принять к сведению. Муниципальным служащим отдела по работе с обращениями граждан продолжать осуществлять на постоянной основе анализ обращений граждан и организаций на коррупционную составляющую.

Отв.: заместитель главы Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара В.С. Перегуда.
По четвертому вопросу повестки дня слушали: члена комиссии, заместителя главы Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара                А.А. Когдина. 

Администрация Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара осуществляет закупки в соответствии с Федеральным законом                от 5 апреля 2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», который регулирует отношения, направленные на обеспечение муниципальных нужд в целях повышения эффективности, результативности осуществления закупок товаров, работ, услуг, обеспечения гласности и прозрачности осуществления таких закупок, предотвращения коррупции и других злоупотреблений в сфере закупок. 

По состоянию на 11 декабря 2023 г. в бюджете Куйбышевского внутригородского района городского  округа Самара на 2023 год предусмотрена сумма в размере 6 459 607 рублей 60 копеек. Заключено муниципальных контрактов на сумму 6 015 218 рублей 40 копеек, исполнено на сумму                      1 997 319 рублей 40 копеек. Оплата по контрактам в сумме                                           4 017 899 рублей 00 копеек будет произведена до 27 декабря 2023 г.


Постоянно ведется контроль за своевременным исполнением контрактов, претензионная работа не велась.


Осуществление закупок, не предусмотренных план-графиком, а также                   вне конкурентных процедур, не производилось.
Решили: информацию принять к сведению. На постоянной основе организовать контроль за выполнением работ в рамках исполнения муниципальных контрактов.


Срок: ежегодно.

Отв.: заместитель главы Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара А.А. Когдин.

По пятому вопросу повестки дня слушали: директора МБУ «Куйбышевский» А.В. Корытцева.
 
Единая государственная политика в области противодействия коррупции        в МБУ «Куйбышевский» осуществляется в соответствии с задачами, определенными Национальным планом противодействия коррупции                                на 2021 – 2024 годы, требованиями Федерального закона от 25 декабря 2008 г.                № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Законом Самарской области                    от 10 марта 2009 г. № 23-ГД «О противодействии коррупции в Самарской области», иными нормативными правовыми актами, принятыми в сфере противодействия коррупции.

В МБУ «Куйбышевский» основными целями антикоррупционной политики являются:


- предупреждение коррупции;


- формирование антикоррупционного сознания у работников;


- обеспечение ответственности работников за коррупционные проявления.


Достижение целей антикоррупционной политики в учреждении осуществляется путем реализации следующих задач:


- формирование у работников единого понимания позиции о неприятии коррупции в любых формах и проявлениях;


- минимизация риска вовлечения работников учреждения                                         в коррупционную деятельность;


- мониторинг эффективности мер антикоррупционной политики;

- установление обязанности работников учреждения знать и соблюдать требования антикоррупционной политики, ключевые нормы антикоррупционного законодательства;


- обеспечение ответственности за коррупционные правонарушения во всех случаях, прямо предусмотренных нормативными правовыми актами.

Считаем целесообразным принять меры по повышению эффективности взаимодействия между участниками реализации единой государственной политики в области противодействия коррупции:


- представителями органов государственной и муниципальной власти Самарской области, правоохранительных органов, бизнес - сообществ, институтов гражданского общества, средств массовой информации в вопросах реализации антикоррупционной политики;

- создания условий, затрудняющих возможность коррупционного поведения работников, исключения предпосылок к совершению коррупционных правонарушений в учреждении;

- применения принципа личного примера руководства (ключевая роль директора учреждения в формировании культуры нетерпимости к коррупции                    и в создании антикоррупционной системы предупреждения и противодействия коррупции в учреждении).
        В МБУ «Куйбышевский» в 2023 г. реализованы следующие мероприятия             по противодействию коррупции:

- осуществлен мониторинг изменений действующего законодательства                    в области противодействия коррупции;

- проведена антикоррупционная экспертиза нормативных правовых актов                 и вновь созданных локальных актов на наличие коррупционной составляющей;

- проведен анализ должностных инструкций и должностных обязанностей работников учреждения, исполнение которых наиболее подвержено коррупционному проявлению;

- проведена разъяснительная работа с коллективом учреждения                                о недопустимости принятия подарков в связи с их должностными обязанностями, о недопущении поведения, которое может восприниматься окружающими как обещание или предложение дачи взятки либо как согласие принять взятку или как просьба о даче взятки;

- в МБУ «Куйбышевский» в 2023 г. изданы следующие приказы:

- приказ от 2 августа 2023 г. № 27 «Об утверждении перечня должностей работников МБУ «Куйбышевский», замещение которых связано                                         с коррупционными рисками и перечня коррупционно-опасных функций                           в МБУ «Куйбышевский»;

- приказ от 2 августа 2023 г. № 28 «Об организации работы                                        по противодействию коррупции в МБУ «Куйбышевский»;


- приказ от 2 августа 2023 г. № 29 «О назначении ответственного лица                              за организацию работы по противодействию коррупции                                                     в МБУ «Куйбышевский».
Решили: информацию принять к сведению. Проводить оценку эффективности антикоррупционной деятельности в учреждении. 


Срок: ежегодно.

Отв.: директор МБУ «Куйбышевский» А.В. Корытцев.
По пятому вопросу повестки дня слушали: директора МБУ МЦ «Диалог»                  С.А. Шалаеву. 

В 2023 году в МБУ МЦ «Диалог» в соответствии с Планом мероприятий по противодействию коррупции МБУ МЦ «Диалог» на 2023 год, утвержденным приказом от 22 декабря 2022 г. № 167, реализованы следующие мероприятия                     по противодействию коррупции: 


- произведен мониторинг изменений действующего законодательства                    в области противодействия коррупции, информация об изменениях доведена                до сведения работников учреждения;


- подведены итоги выполнения Плана мероприятий по противодействию коррупции в учреждении в 2022 году на общем собрании трудового коллектива;


- проведен анализ на коррупционность проектов нормативно-правовых актов и распорядительных документов учреждения;


- на заседаниях комиссии рассмотрены вопросы исполнения законодательства в области противодействия коррупции, об эффективности принимаемых мер по противодействию коррупции;


- осуществлен внутренний контроль за соблюдением сотрудниками этики и служебного поведения, обеспечения соблюдения работниками учреждения правил, ограничений в связи с исполнением должностных обязанностей, а также ответственности за их нарушения, все работники учреждения под роспись ознакомлены с документами, регламентирующими вопросы предупреждения                 и противодействия коррупции в учреждении;


- на ежеквартальных заседаниях комиссии по противодействию коррупции проводятся разъяснительные работы с работниками учреждения                                       о недопустимости принятия подарков в связи с их должностным положением или в связи с исполнением ими служебных обязанностей, о недопущении поведения, которое может восприниматься окружающими как обещание                   или предложение дачи взятки либо как согласие принять взятку или как просьба о даче взятки;

- в отчетный период осуществлялось ознакомление под роспись вновь принятых на работу сотрудников с документами, регламентирующими вопросы противодействия коррупции;


- размещена информация по антикоррупционной тематике на страницах учреждения в социальных сетях;

- оформлены стенды по противодействию коррупции, обеспечено своевременное обновление размещенной информации;


- на информационных стендах размещены контактные данные лиц, ответственных за организацию работы по противодействию коррупции                           и номеров «телефонов доверия» («горячих линий») для сообщения о фактах коррупции в учреждении;

- обеспечен контроль достоверности персональных данных, представляемых кандидатами при поступлении на работу;

- на постоянной основе осуществляется контроль соблюдения требований, установленных Федеральным законом от 5 апреля 2013 г. № 44 «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»;


- на постоянной основе осуществляется контроль целевого использования бюджетных средств;


- усилен контроль за ведением документов строгой отчетности;


- организован контроль за использованием средств при  распределении стимулирующей части фонда оплаты труда.

Жалоб или иных сообщений граждан о фактах коррупционных действий работников в адрес учреждения не поступало.

Обращений граждан, содержащих сведения о коррупции по вопросам, находящимся в ведении учреждения, не поступало. 
Решили: информацию принять к сведению. Проводить оценку эффективности антикоррупционной деятельности в учреждении. 


Срок: ежегодно.

Отв.: директор МБУ МЦ «Диалог» С.А. Шалаева.

По шестому вопросу повестки дня слушали: помощника прокурора Куйбышевского района города Самары Т.С. Карпенко.
Проведен семинар на тему: «Противодействие коррупции».
Решили: информацию принять к сведению.
По седьмому вопросу повестки дня слушали: секретаря комиссии,                      специалиста - эксперта отдела муниципальной службы и кадров правового управления М.С. Торопову.

В 2023 году комиссией по противодействию коррупции Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара проведено 4 (четыре) заседания с подведением итогов и обсуждением отчетов, ответственных лиц                   в соответствии с утвержденным Планом работы на 2023 год. 

На заседании комиссии рассматривались вопросы в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 16 августа 2021 г. № 478                                     «О Национальном плане противодействия коррупции на 2021 – 2024 годы».              Все запланированные вопросы рассмотрены.


Предлагаю признать работу комиссии в 2023 году удовлетворительной, утвердить План реализации антикоррупционных мероприятий                                      по противодействию коррупции Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара на 2024 год. 

Решили: работу комиссии по противодействию коррупции признать удовлетворительной. 


Утвердить План реализации антикоррупционных мероприятий                                      по противодействию коррупции Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара на 2024 год.

Разместить План реализации антикоррупционных мероприятий                                      по противодействию коррупции Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара на 2024 год на официальном сайте Администрации Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара.

Секретарь комиссии по противодействию коррупции

Куйбышевского внутригородского района  
городского округа Самара                             подпись                          М.С. Торопова
22 декабря 2023 г.
