Обобщённая информация об исполнении депутатами Совета депутатов 
Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара обязанности представить сведения о доходах, расходах, об имуществе                                                  и обязательствах имущественного характера

	Совет депутатов Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара согласно Уставу Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара состоит из 25 депутатов. 
	На 31 декабря 2023 г. в Совете депутатов Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара отсутствуют депутаты, осуществляющие деятельность на профессиональной (постоянной) основе                  и без отрыва от основной деятельности.
	25 депутатов Совета депутатов Куйбышевского внутригородского района городского округа Самара, осуществляющих деятельность без отрыва                              от основной деятельности, представили уведомление о том, что в течение отчётного периода им, его супругой (супругом) и (или) несовершеннолетними детьми не совершались сделки, общая сумма которых превышает общий доход депутата и его супруги (супруга) за три года, предшествующих отчётному периоду.
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